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COMUNICATO UFFICIALE N.7 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 28/29-11-2015 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
RICCIARDELLO CONO (RICC VOLLEY BROLO ME) squalifica per quattro giornate in 
quanto riconosciuto tra il pubblico, rivolgeva pesanti offese nei confronti del 1°arbitro nel 
2°set e per aver raggiunto lo spogliatoio arbitrale, pur essendo inibito per precedente 
sanzione disciplinare, dove reiterava il comportamento offensivo fino a porre in essere 
atteggiamenti aggressivi e minacciosi nei confronti del 2°arbitro, (8 penalità). 
 
DIFFIDATI 
ALBERINI ALESSIO (VOLLEY TREVISO) per comportamento irrispettoso nei confronti del 
1°arbitro a fine gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
CODELUPPI ANDREA (AKOMAG BUSSETO PR) 
TAIANA FABIO (YAKA VOLLEY MALNATE VA) 
DI MUZIO DANIELE (TUSCIA PETROLI ORTE VT) 
RICCIARDELLO ANTONIO (RICC VOLLEY BROLO ME) 
CHILLEMI GIOVANNI (US VOLLEY MODICA RG) 
FERRARI ELVIO (SPINNAKER ALBISOLA SV) 
MORELLO LUCA VINCENSO (RAFFAELE LAMEZIA CZ) 
BIRIBANTI FRANCESCO (SLOGA TABOR TELEVITA TS) 
ZONNO DOMENICO FRANCOIS (CAFFECAPPUCCINI TRIC.LE) per comportamento 
protestatario a fine gara, (2 penalità). 
LAPINI ALESSANDRO (MAXITALIA JUMBOFFICE FI) 
PEZZETTA ANDREA (PALLAVOLO ORBETELLO GR) 
SPIGA MARCO (BORGHI CASTELFRANCO E.MO) 
PELI ENRICO (BORGHI CASTELFRANCO E.MO) 
PIGLIA ERNESTO (ELISA V.POMIGLIANO NA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
MERIDIANA OLBIA SS – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
RICC VOLLEY BROLO ME – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
MD’E MONTORIO VOLLEY TE – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
TUSCIA PETROLI ORTE VT – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
SICILIANA MACERI LET.ME – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
 
 
 



 
 
 
 
CAFFECAPPUCCINI TRIC.LE – Multa di € 320,00 per aver i propri sostenitori rivolto frasi 
offensive all’indirizzo del 1°arbitro nel corso del 1°set e al termine della gara, un esagitato 
scavalcando le transenne, si avvicinava al direttore di gara spintonandolo e apostrofandolo 
con frasi offensive. 
MAXITALIA JUMBOFFICE FI – Multa di € 50,00 per avere isolati spettatori locali rivolto 
frasi offensive all’indirizzo degli arbitri al termine dell’incontro. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 3 dicembre 2015 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


